



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
த. பெ.இ } 10120
2171635 }
Po.Box No }

ෆැක්ස් }
தொலைநகல } 011-
Fax }

දුරකථන }
தொலைபேசி } 011-2887973
Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
இணையதளம் } www.Police.lk
Web Site }

ඊ මේල් }
மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
E-mail }

මගේ අංකය }
எனது இலக்கம் } 1587/ 2023
My NO }

ඔබේ අංකය }
உமது இலக்கம் } / 2023 திகதி
Your No }

දිනය }
Date } 18/12/2023
පැය 0555 }

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මොරගොඩ පොලිස් වසම.

2023.12.17 වන දින දහවල් කාලයේ මොරගොඩ පොලිස් වසමේ මහමීගස්වැව ප්‍රදේශයේ දී දෙපිරිසක් අතර ඇතිවූ ආරවුලකදී පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකුට තියුණු ආයුධවලින් පහරදීමෙන් තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර සඳහා දඹුල්ල සහ පොළොන්නරුව රෝහල් වලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කළ එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මොරගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන ආසිරිගම, නාමල්පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහමීගස්වැව, ඉහළ ඇලහැර උමං ව්‍යාපෘතියේ සේවය කළ පුද්ගලික කොන්ත්‍රාත් සමාගමක සේවකයින් දෙපිරිසක් අතර ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණ වී ඇත. ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26, 30 හා 31 යන වයස් වල පසුවන මිගලෑව හා හල්මිල්ලෑව යන ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මියගිය පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, තුවාලකරුවන් දඹුල්ල රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි. මොරගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ගෙවල් බිඳුමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හඟුරන්කොත පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.16 වන දින හඟුරන්කොත පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ නිවසක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධව විමර්ශනය සිදුකළ හඟුරන්කොත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් එම අපරාධයට සම්බන්ධ

සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු 2023.12.17 වන දින දඬුවම් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 23, 24 සහ 27 වයස්වල පසුවන හඟුරන්කෙත, දෙල්ගහපිටිය සහ ඇහැලේලොලවෙල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් විසින් සොරකම් කර තිබූ රූපවාහිනී යන්ත්‍රයක්, ගෑස් සිලින්ඩරයක්, ගෑස් ලිපක්, රයිස් කුකර් 04 ක් ඇතුළු ගෘහ උපකරණ කොහයක් සොයාගෙන ඇත.

හඟුරන්කෙත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.17 වන දින අළුයම් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලීස් වසමේ ලක්විරු සෙවණ මහල් නිවාස සංකීර්ණයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 34 මිලිග්‍රෑම් 46 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 10 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 29 සහ 45 වයස්වල පසුවන වැල්ලම්පිටිය, බලංගොඩ සහ මොරටුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

2023.12.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මීගොඩ පොලීස් වසමේ වටරැක ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29ක්වූ පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින සවස් කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලීස් වසමේ පිටිපන හා අලුත්කුරුව ප්‍රදේශවලදී දුන්ගල්පිටිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 04 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 21 ක් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 30, 34 හා 42 ක් වයස්වල පසුවන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

දුන්ගල්පිටිය පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.17 වන දින දඬුවම් කාලයේ ගල්කිස්ස සහ දෙහිවල පොලීස් වසමවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 05 ක්

සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 36 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39, 54 හා 62 වයස්වල පසුවන අතර, සැකකාරියන් අවුරුදු 34 හා 39 වයස්වල පසුවන දෙහිවල හා ගල්කිස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 07 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 24 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 22 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19 ක් 48 ක් අතර වයස්වල පසුවන මිහිදුසෙන්පුර සහ ග්‍රෑන්ඩිපාස් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා දෙවන අදියර ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 650 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක්ද, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 ක් සමඟ සැකකරුවෙක්ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් හා සැකකාරිය අවුරුදු 40, 53, හා 54 යන වයස්වල පසුවන රත්මලාන හා බොරැස්ගමුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් සහ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කදිරානවත්ත ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සහ හෙරොයින් ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 135,670/- ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 28 ක් වූ මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

2023.12.17 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත සමීන්පුර ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස්

මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 14 මිලිග්‍රෑම් 260 ක් සහ කඩුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින තලංගම පොලිස් වසමේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 31 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 33 හා 45 වයස්වල පසුවන තලංගම හා බොරැල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25 ක් වූ තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දිනය තුළ සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පෝරණුවත්ත හා කැලණිය ප්‍රදේශවලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29, 33 හා 38 වයස්වල පසුවන කැලණිය හා පැලියගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රභාරක ඒකකය.

2023.12.17 වන දින දඟවල් කාලයේ දී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රභාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ යාල රක්ෂිතයේ සිදුකරන ලද වැටලීමකදී අක්කර 1/2 ක පමණ භූමි ප්‍රමාණයක් ඵලි පෙහෙලි කර ගංජා පැල 20,000 කට අධික ප්‍රමාණයක් වගාකර ගංජා හේනක් පවත්වාගෙන ගිය සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින උදෑසන කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ මොන්නැකුලම ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන මොන්නැකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින සවස් කාලයේ ඇහැටුවැව පොලිස් වසමේ වාගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වන ඇඹෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින සවස් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ නාගොල්ල ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වන මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. මෙරට නිෂ්පාදිත නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින දහවල් කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ වන්දම හා වරාලන්ද ප්‍රදේශවලදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19 හා 52 ක වයස්වල පසුවන බුක්තල හා ඔක්කම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

16. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින සවස් කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ වෙළඟන ප්‍රදේශයේදී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වන දිවුලපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.17 වන දින උදෑසන කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ දාරම්පලාව ප්‍රදේශයේදී පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ බෝර 12 පනරොමක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

18. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොණරාගල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.17 වන දින දහවල් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ ජනාවාස 06 ප්‍රදේශයේදී මොණරාගල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බුත්තල පොලිස් ස්තණය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන ඌව පැලවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2023.12.17 වන දින උදෑසන කාලයේ අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ ගාල්ල කොළඹ මාර්ගයේ අම්බලන්ගොඩ නගරයේදී කොළඹ දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණට ධාවනය වී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ඉදිරිපස ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ලොරි රථ දෙකෙහි රියදුරන් හා සහයකයෙකු බලපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු ලොරි රථ රියදුරෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වූ මීටියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අම්බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

20. මාරක රිය අනතුරක් - ජාඇල පොලිස් වසම.

2023.12.17 වන දින උදෑසන කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ කොළඹ මීගමුව මාර්ගයේ ජාඇල අධිවේගී පිවිසුම් මාර්ගයට හැරෙන හන්දියේදී මීගමුව දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ කන්ටේනර් රථයකට වම්පසින් ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ඉදිරියෙන් එම දිශාවටම ධාවනය වූ මෝටර් රථයක පිටුපස ගැටී අනතුරුව බස් රථය මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පා පැදිකරුවෙකුගේ හා වෙළඳසැලකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පා පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 29ක් වූ කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාල බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

21. මාරක රිය අනතුරක් - නාඋල පොලිස් වසම.

2023.12.17 වන දින දහවල් කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ පිළිහුඩුගොල්ල අතුරු මාර්ගයේ වීරගොල්ලයායට හැරෙන හන්දියේදී පාපැදියක් මාර්ගය මත පෙරලීමෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා නාලන්ද රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66ක් වූ පිළිහුඩුගොල්ල, නාඋල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාලන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නාඋල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.